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У склопу регионалног ИМПУЛС пројекта у Будви, Црна Гора, је у периоду од 21. до 24. 9. 2015.
године одржана ИМПУЛС седмица, а домаћин овог догађаја је била Управа за некретнине Црне
Горе.

Наведени догађај, за који постоје планови да се организује у редовним годишњим интервалима у
региону, је организован с циљем окупљања свим учесника радних компоненти ИМПУЛС пројекта
на једном мјесту. Стога су организоване заједничке активности и радионице за све радне пакете, на
којима се расправљало о постигнућима кроз претходне активности, актуелним техничким, али и
стратешким проблемима, те о начинима напретка, а посебна пажња посвећена је планирању



укључивања и других интересних страна из сфере дијељења и кориштења просторних података.
Током радионица се, уз планирање регионалних активности, водило рачуна и локалним потребама
свих катастарских агенција корисница пројекта.

Посебну пажњу свих присутних учесника привукла је сесија предвиђена за демонстрацију
активности (пилот-демонстрација) које су обављене кроз све радне пакете у претходном периоду.
Тако су представници свих катастарских агенција демонстрацијом уживо приказали претрагу и
учитавања података хармонизованих у складу с ИНСПИРЕ директивом ЕУ, те начине употребе, као
и претрагу метаподатака. У име Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове
презентацију је одржао запосленик ИМПУЛС пројекта и Сектора за геоинформатику Мурис
Ћеман. По завршетку радног дијела догађаја, за учеснике ИМПУЛС пројекта организоване су и
пригодне „team building“ активности.

Током ИМПУЛС седмице, поред споменутих радионица, а као увод у састанак Управног одбора
пројекта, организован је и радни састанак националних координатора пројекта. На састанку је
разматран досадашњи статус имплементације пројекта, планиран распоред активности за сљедећу
годину те су посебно разматрани начини даљњег унапрјеђења имплементације овог комплексног
пројекта, који укључује велик број агенција за катастар из региона Западног Балкана.

У име Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове, на челу са директором г.
Жељком Обрадовићем, догађајима су присуствовали:

Слободанка Кључанин

Амира Бабић

Томислав Томић

Мурис Ћеман

Никола Цвјетковић

Денис Табучић.

Главни циљ Импулс пројекта је да земље региона имају модеран и функционалан оквир за
дијељење просторних података у складу с регионалним и међународним захтјевима. Такође, циљ је
да се убрза развој иновативних ИНСПИРЕ услуга за боље доношење одлука те да се постигне
интероперабилност података и услуга. Земље кориснице пројекта су: Албанија, Босна и
Херцеговина, Црна Гора, Хрватска, Србија, Македонија и Косово. Пројект ИМПУЛС финансира
Шведска међународна развојна агенција (СИДА) с Лантматериетом (шведска геодетска управа) као
партнером. Државна геодетска управа Републике Хрватске ће учествовати као млађи партнер
Лантматериета на овом пројекту.
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